



## Novost: pomoč za individualno predstavitev podjetij na sejmih

Izbranim vsaj 60 podjetjem bi pokrili 60 odstotkov upravičenih stroškov, a največ 10 tisoč evrov

### MIRJANA RIBIČ

Javna agencija RS za podjetništvo in tuje investicije (Japti) je do zdaj organizirala le skupinske predstavitve podjetij na mednarodnih sejmih, s tokratnim javnim razpisom pa ponuja novost, saj bodo podjetja imela možnost prijave na individualne predstavitve. Javni razpis je namenjen tako podjetjem, ki prvič vstopajo na tuji trg, kot tudi tistim, ki želijo širiti svoje poslovanje na tujih trgih. Na javni razpis se lahko

prijavijo gospodarske družbe in samostojni podjetniki, registrirani po Zakonu o gospodarskih družbah, prijavi se lahko samo z eno vlogo, pri čemer ena vloga pomeni en prijavljen projekt. Maksimalna višina sofinanciranja je 60 odstotkov upravičenih stroškov, vendar ne več kot 10.000 evrov. Upravičeni stroški, ki so predmet sofinanciranja, so stroški najema razstavnega prostora, stroški postavitve in ureditve najetega prostora ter stroški njegovega upravljanja.

Cilj razpisa je sofinancirati udeležbo na mednarodnih sejmih vsaj 60 podjetjem. Vloge morajo na Japti prispeti do vključno 13. 12. 2010, o izboru bodo podjetja obveščena najkasneje v 40 dneh. Pri izbiri se bodo upoštevali naslednji kriteriji: poslovna uteme-

ljenost nastopa na tujem trgu, dodana vrednost na zaposlenega v podjetju, reprezentativnost mednarodnega sejma, absorpcijska sposobnost ciljnega trga, propulzivnost panoge ter rast in stabilnost podjetja. Vsi kriteriji so natančneje obrazloženi v razpisni dokumentaciji, ki je dostopna na [www.japti.si](http://www.japti.si).

Iz agencijeso še sporočili, da so letos delno ali v celoti financirali zakup skupnega neopremljenega razstavnega prostora na 25 mednarodnih sejmih v tujini. Do danes razpolagajo s podatki o udeležbi na 22 sejmih, kjer se je na zakupljenih 3010 kvadratnih metrih sejemskega prostora predstavilo 196 podjetij. Podjetja so po zdaj zbranih podatkih pridobila 5796 novih kontaktov in sklenila 249 novih poslov.